

Королева Наташа

26.08.03

**КОРОЛЕВА
И ТАРЗАН ТАЙНО
ПОЖЕНИЛИСЬ**

По слухам, 21 августа состоялась свадьба Наташи Королевой и Сергея Глушко (он же Тарзан). Церемония бракосочетания певицы и стриптизера прошла в одном из дворцов бракосочетания Санкт-Петербурга, администрации которого были даны строгие указания не пускать прессу и фанатов.

На свадьбе присутствовали только близкие родственники и друзья молодоженов. Из Майами на свадьбу прилетели мать невесты и сестра с мужем. Также погулять приехали подруги из Киева и Москвы. Наташа блистала перед гостями в шикарном свадебном платье от Валентина Юдашкина. Жених был одет в строгий, хотя и светлый, костюм.

После того как пару объявили законными мужем и женой, Тарзан взял Наталью на руки и пронес до набережной. Там они сели на заказанный теплоход и под песни цыган объездили все доступные реки и каналы Санкт-Петербурга.

Первую брачную ночь законные супруги провели в одном из частных отелей города. На следующий день они сели в фирменный поезд Санкт-Петербург – Москва, и от красоты семейного счастья не осталось и следа. Молодожены жутко разругались.

стена - 2003 - 26 авг. - 8